

Уважаемые господа, рады пригласить вас принять участие в Девятой Международной конференции по риск-менеджменту, которая состоится 18–19 апреля 2013 года в г. Алматы (Казахстан). Инициатором и организатором проведения данного мероприятия уже девятый год подряд является страховая компания «Евразия».

Мировая экономика балансирует на грани спада и прерывистого роста. Предпосылками для роста наряду с законами экономики эксперты называют эффективное управление рисками и инновации, развитие которых дает миру способность минимизировать последствия любых потрясений в будущем и новые перспективы для роста.

Сегодня развитие цивилизации зависит от глобализации, когда все взаимосвязано, успехи и неудачи других влияют на все мировое сообщество. Поэтому каждый из нас сегодня так или иначе участвует в строительстве новой, созидательной и конструктивной экономики будущего, возможности которой сможет использовать на благо своего развития и процветания.

В рамках предстоящей Девятой Международной конференции по риск-менеджменту нам предстоит узнать, какие меры смогут оживить экономику, придав ей дополнительный стимул для роста. Насколько эффективны сегодняшние модели по управлению рисками? Каковы ваши возможности для роста в условиях неопределенности?

В самом центре Евразии, в городе Алматы, на Девятой Международной конференции по риск-менеджменту ведущие экономисты, политики, бизнесмены из 40 стран мира соберутся вместе, чтобы предложить решения этих и других актуальных сегодня задач.

Среди авторитетных спикеров, в разные годы принимавших участие в конференции: Нуриэль Рубини – всемирно известный экономист, Руслан Гринберг – директор Института экономики РАН, David Laxton – директор Standard&Poor's, Константин Сонин – профессор экономики Российской экономической школы, Патрик Кенни – экс-президент

Международного страхового общества (IIS), Эззат Абдель-Бари – руководитель Федерации афро-азиатских страховщиков и перестраховщиков (FAIR), Алексей Маслов – профессор Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» и многие другие. Модератором конференции традиционно выступит известный тележурналист Игорь Виттель.

Участниками нашей конференции являются члены правительства и Национальный банк Республики Казахстан, топ-менеджмент международных страховых/перестраховочных компаний и брокеров, компаний реального сектора экономики, банков, транснациональных компаний, независимые эксперты и специалисты, аудиторские компании «Большой четверки», крупнейшие международные рейтинговые агентства и др.

География участников – страны Европейского сообщества, США, Китай, Индия, Турция, Россия и другие страны СНГ, Южная Корея, Япония и другие страны Ближнего Востока и Юго-Восточной Азии.

Стоимость участия в конференции одного представителя составляет 400 евро до 15 февраля 2013 г. и 500 евро после 15 февраля 2013 г. При участии более двух представителей от одной организации предусмотрены скидки.

В этом году мы ожидаем участия более 300 человек из 40 стран мира.

АО «Страховая компания «Евразия» оказывает содействие участникам конференции в получении визы и бронировании номера в отелях г. Алматы.

Если вы желаете выступить спонсором данного мероприятия, пожалуйста, свяжитесь с нами, и мы направим вам детальное предложение.

Для нас было бы честью, если бы вы смогли принять участие в этом событии!

С уважением,

Организационный комитет

тел.: +7 (727) 258-43-36

факс: +7 (727) 266-31-94

e-mail: IRMC@theeurasia.kz

info@theeurasia.kz

www.IRMC.kz